

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO**Escola Nacional de Gestão Agropecuária****Editais ENAGRO/MAPA nº 8, de 12 de julho de 2021**

A COORDENADORA-GERAL DA ESCOLA NACIONAL DE GESTÃO AGROPECUÁRIA - ENAGRO, no uso das atribuições que lhe conferem § 2º, do artigo 2º, da Portaria Conjunta nº 1, de 12 de maio de 2021, o que consta no Edital SCRI nº 01/2021, de 14 de junho de 2021, e o que consta no processo SEI nº 21000.033493/2021-77, torna público a retificação do resultado da homologação das inscrições do processo seletivo interno para seleção de candidatos ao posto de adido agrícola junto às representações diplomáticas brasileiras no exterior, após deliberação do Presidente da Comissão de Seleção.

DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Retificar o resultado da homologação das inscrições no processo seletivo interno para seleção de candidatos ao posto de adido agrícola junto às representações diplomáticas brasileiras no exterior, conforme tabela 1 - Lista de candidatos habilitados e tabela 2 - Lista de candidatos não habilitados.

ONDE SE LÊ:**TABELA 1 - LISTA DE CANDIDATOS HABILITADOS**

Candidato	Posto 1ª opção	Posto 2ª opção	Posto 3ª opção	Resultado da homologação
***.982.918-**	Hanoi, Vietnã	Jakarta, Indonésia	Bangkok, Tailândia	Habilitado

LEIA-SE:**TABELA 1 - LISTA DE CANDIDATOS HABILITADOS**

Candidato	Posto 1ª opção	Posto 2ª opção	Posto 3ª opção	Resultado da homologação
***.982.918-**	Pretória, África do Sul	Tóquio, Japão	Nova Delhi, Índia	Habilitado



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

<https://boletim.sigepi.planejamento.gov.br/publicacao/detalhar/72149>

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepi